
Protokół Nr XX /2026 
z XX sesji Rady Powiatu Łańcuckiego odbytej 

w dniu 15 stycznia 2026 r. 
 
XX sesja Rady Powiatu Łańcuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łańcucie 
pod przewodnictwem Stanisława Panka Przewodniczącego Rady Powiatu Łańcuckiego. 
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Starostwa Powiatowego w Łańcucie, przy 
ul. Mickiewicza 2 (I piętro). 
 
Obrady rozpoczęto 2026-01-15 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:53 tego 
samego dnia. 
 
Obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 
internetowej powiatu: 
http://www.powiat-lancut.itl.pl/bip/index.php?page=group.php&grp=49  
W związku z powyższym pełna treść protokołu znajduje się w formie elektronicznej na 
stronie BIP Starostwa Powiatowego.  
 
Przewodniczący Rady powitał radnych, gości oraz osoby obsługujące obrady sesji.  
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 
Obecni: 
1. Janusz Bester 
2. Kamil Chmiel 
3. Halina Golec 
4. Zbigniew Grad 
5. Jan Kilian 
6. Kamil Kilian  
7. Adam Krzysztoń 
8. Marian Kurek 
9. Zbigniew Łoza 
10. Michał Mac 
11. Wincenty Morycz 
12. Joanna Murias 
13. Piotr Nowak  
14. Stanisław Panek 
15. Barbara Pilawa-Kraus 
16. Izabela Pomykała 
17. Mariusz Rejman 
18. Monika Roman 
19. Agnieszka Rzepka 
20. Łukasz Rzepka 
21. Wojciech Szura. 

 
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Rada Powiatu odmówiła modlitwę do 
św. Michała Archanioła patrona powiatu. 
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Ad. 2.  
Ustalenie porządku obrad. 
 
 
Rada Powiatu obradowała wg poniższego porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie sesji. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/81/2025 Rady Powiatu 

Łańcuckiego z dnia 11 lutego 2025 r. w sprawie przystąpienia Powiatu Łańcuckiego 
do Stowarzyszenia Samorządów Terytorialnych „Aglomeracja Rzeszowska”. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026.  
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łańcuckiego.  
7. Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 

w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  

8. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
9. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
10. Sprawy różne.  
11. Zakończenie.  
 
 
Ad. 3.  
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 
 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Monika Roman przedstawiła 
stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Łańcuckiego Agnieszka Rzepka, 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Monika Roman, 
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Łańcucie Joanna Dubiel-Sowa, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Mariusz Rejman, Monika 
Roman, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Izabela Pomykała, Agnieszka Rzepka 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
Uchwała Nr XX/149/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 4.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/81/2025 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 11 lutego 2025 r. w sprawie przystąpienia Powiatu Łańcuckiego 
do Stowarzyszenia Samorządów Terytorialnych „Aglomeracja Rzeszowska”. 
 
 
Projekt uchwały przedstawił Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów, którą przedstawił Przewodniczący Komisji Mariusz Rejman.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały zmiany uchwały Nr IX/81/2025 Rady 
Powiatu Łańcuckiego z dnia 11 lutego 2025 r. w sprawie przystąpienia Powiatu 
Łańcuckiego do Stowarzyszenia Samorządów Terytorialnych „Aglomeracja Rzeszowska”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Mariusz Rejman, Monika 
Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (1) 
Izabela Pomykała 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
Uchwała Nr XX/150/2026 w sprawie zmiany uchwały Nr IX/81/2025 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 11 lutego 2025 r. w sprawie przystąpienia Powiatu Łańcuckiego do 
Stowarzyszenia Samorządów Terytorialnych „Aglomeracja Rzeszowska” została podjęta 
(w załączeniu).  
 
Ad. 5.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
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Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Mariusz Rejman, Monika 
Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
Uchwała Nr XX/151/2026 w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026 została podjęta 
(w załączeniu).  
 
Ad. 6.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Mariusz Rejman, Monika 
Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
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Uchwała Nr XX/152/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 7.  
Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 
w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  
 
Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki przedstawił sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu 
Łańcuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu Łańcuckiego. 
 
Ad. 8.  
Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych. 
 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Michał Mac zwrócił się z zapytaniem jak wygląda współpraca odnośnie zimowego 
utrzymania w mieście Łańcucie w związku z nieprzyjęciem przez Radę Miasta uchwały 
w sprawie letniego i zimowego utrzymania chodników przy drogach powiatowych.  
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń odpowiadając wyraził nadzieję, że Rada Miasta 
podejmie jeszcze uchwałę w tej sprawie. Jeśli nie, to wówczas Powiat będzie utrzymywał 
chodniki, natomiast inwestycje drogowe realizowane będą wg wyższego parytetu.  
 
Radna Monika Roman poinformowała, że zgłaszają się mieszańcy Łańcuta odnośnie 
nieodśnieżonych chodników w szczególności dotyczy Osiedla Wschód. Ponadto zwróciła 
się z prośbą o uruchomienie komunikacji miejskiej biegnącej przez ulice miejskie 
(Graniczna, Zielona, Jagiellońska, Kopernika, Kościuszki itp.). Z uwagi na fundusze 
miasto Łańcut nie realizuje tego postulatu w związku z tym zapytała, czy kursy, które 
jeżdżą z Soniny i z w Wysokiej mogłyby przejeżdżać wymienionymi ulicami miejskimi? 
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń poinformował, że jest to sprawa miasta i  rzeczywiście 
można byłoby korygować te linie. Natomiast ze strony powiatu robione jest wszystko, aby 
autobusy wyjechały od początku 2026 r. pomimo tego, że nie ma na dzień dzisiejszy 
dofinansowania z funduszu Wojewody.  
 
Radny Zbigniew Grad zwrócił się zapytaniem odnośnie stwierdzenia w ostatnim czasie 
ASF w powiecie przeworskim ASF. Zapytał, czy w związku z tym w naszym powiecie 
zostały poczynione jakieś działania?  
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń poinformował, że faktycznie w powiecie przeworskim 
stwierdzono ASF i związku z tym objęto strefą zakażenia Gminę Markowa i Gminę 
Łańcut. Choroba nie zagraża ludziom, zagraża zwierzętom.  
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Radna Izabela Pomykała (Ad Vocem) odniosła się do wypowiedzi radnej Monki Roman 
w sprawie komunikacji miejskiej, odnośnie przedłużonych kursów i ewentualnych 
przystanków. Zaapelowała, aby rozeznać i skonsultować razem z miastem Łańcut jakie 
jest zapotrzebowanie na tego typu kursy.  
 
Wicestarosta Barbara Pilawa – Kraus (Ad Vocem) poinformowała, że komunikacja 
publiczna funkcjonuje od roku 2019 i co roku powiat zwraca się do wójtów i burmistrza 
miasta Łańcuta z prośbą o uwagi odnośnie istniejących linii i przystanków autobusowych. 
Jeżeli wpłyną uwagi jest to dyskutowane. Obecnie jedyną barierą są finanse. Jeżeli chodzi 
o miasto Łańcut to rzeczywiście są głosy, że w mieście przydałaby się komunikacja. Na 
terenie powiatu funkcjonuje 21 linii, które na dzień dzisiejszy nie otrzymały 
dofinasowania, więc trudno mówić o rozwoju transportu, jeżeli nie mamy zabezpieczenia 
finansowego na to co już funkcjonuje. Powiat jest otwarty na rozmowy, ale propozycje 
powinny wyjść od miasta.  
 
Radny Zbigniew Łoza poinformował, że Zarząd Powiatu pozytywnie ustosunkował się do 
wniosków Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa odnośnie 
budowy drogi, która połączyłaby w przyszłości gminę Łańcut z gminą Markowa. 
Stwierdził, że pierwszy krok został poczyniony. Mając na uwadze powyższe zapytał 
o wyniki naboru do Narodowego Programu Budowy Dróg. 
Pani Wicestarosta odpowiedziała, że jeszcze nie ma wyników. 
 
 
Ad. 13.  
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 
W punkcie tym głosowano przyjęcie dwóch protokołów z 11 i 15 grudnia 2025r.  
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, 
Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
Protokół Nr XVIII / 2025 z dnia 15 grudnia 2025 r. został przyjęty. 
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Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, 
Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
Protokół Nr XIX / 2025 z dnia 11 grudnia 2025 r. został przyjęty. 
 
 
Ad. 14.  
Sprawy różne. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz wypowiadał się 
odnośnie Fundacji Pomóż Potrzebujących i podziękował za wpłaty na fundację.  
Odnośnie powyższego głos zabierał także Stanisław Panek Przewodniczący Rady 
i poinformował, że obecnie na koncie fundacji jest kwota 4350 zł i jest to efekt złożenia 
darowizn przez pięciu radnych.  
 
Ad. 15.  
Zakończenie. 
 
Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego podziękowała radnym za 
uczestnictwo w sesji, a następnie zamknął obrady XX sesji Rady Powiatu Łańcuckiego 
VII kadencji 2024 – 2029.  
 
Przygotowała:  
Renata Czechowicz 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Łańcuckiego 

 
Stanisław PANEK 

 
 
 
 

________________________________________ 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


